

О Б Я В А

за обществеността

Уведомяваме Ви, че фирма: „АРМАКО” АД, гр. София, район Красно село, бул. "България" №58, вх.С, ет.6, офис 23

има инвестиционно предложение: промяна предназначението на земеделска земята за изграждане на „Предприятие за производство на машиностроителни детайли, възли и елементи от стомана с административна част и кафе-аперитив”.

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението

В Поземлен имот ПИ №258014 в землището на гр. Лясковец, местност "Брода" се предвижда да се изгради предприятие за производство на машиностроителни детайли и елементи от стомана с административна част и кафе аперитив” с ниски разходи на енергия, безотпадни технологии на основата на нови технологични процеси с висока производителност, висока степен на автоматизация и механизация на процесите. В предприятието основните производствени звена ще са инструментална екипировка и металообработка, като за целта ще се използват шлифовални машини, струго-агрегатни машини, шпинделни и фрезови машини с ЦПУ.

Предвижда се проектиране и построяване на административен корпус с кафе-аперитив – 3-етажна монолитна сграда – скелетно-гредова конструктивна система и едноетажна производствена сграда моноблоков тип с площ около 2400 кв.м., смесена конструктивна система - от стоманена и стоманобетонена носеща конструкции със стенни и покривни топлоизолационни панели.

Предвижда се пълна климатизация на работното пространство.

Производствената сградата ще бъде проектирана със съоръжения касаещи опазване на всички аспекти на околната среда - въздух, вода, почва.

Площадката ще бъде оградена и с контролиран достъп.

2. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение;

Поземлен имот ПИ №258014, местност "Брода", землище гр. Лясковец е частна собственост, с площ от 13.950 дка, с начин на трайно ползване "нива", с категория при неполивни условия - трета;

3. Местоположение на площадката за инвестиционното предложение /населено място, община, квартал, парцел, поземлен имот, собственост, близост до или засягане на защитени територии, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова или промяна на съществуваща пътна инфраструктура;

Инвестиционното предложение ще се осъществи в поземлен имот ПИ №258014, местност "Брода", землище гр. Лясковец. Не се предвижда изграждане и промяна на съществуващата пътна инфраструктура. Подхода към имота ще е от съществуващ от юг път П-53.

Не засяга природни паркове и резервати.

4. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (водоползване);

Инвестиционното предложение ще се осъществи в поземлен имот ПИ №258014, местност "Брода", землище гр. Лясковец. Ще се изгради нова инфраструктура – вътрешно-заводски пътища, електропроводи, водопроводи и канализация. Сградите и съоръженията ще бъдат захранени с вода и електрическа енергия, съгласно становищата на "ВиК Йовковци" ООД и "Енерго Про Мрежи" АД. За битовите и промишлени отпадъчни води, ще бъдат изградени локални пречиствателни съоръжения.

5. Отпадъци, които се очаква да се генерират;

Отпадъците от дейността в количество до 1,5 м³/месец са от клас 12 - Отпадъци от формоване, физична и механична повърхностна обработка на метали. Ще се събират разделно и ще бъдат предадени за транспорт и преработка и рециклиране на фирми с лиценз по Закона за отпадъците.

Битовите отпадъци в количество до 1 м³/месец ще се съхраняват в контейнери и ще се депонират на определеното за това място чрез общинската система за сметосъбиране.

Отпадъците от строителната дейност - около 50м³ строителни отпадъци и изкопана пръст, ще се депонират разделно в двора при максимално оползотворяване при условията на Наредба за управление на строителните отпадъци и за влагане на рециклирани строителни материали (в сила от 13.11.2012г., обн. ДВ.бр.89 от 13 ноември 2012г.)